
SAMOBORSKE 
Br. 15 God. IV. 

Samobor, 1. kolovoza 1955. 
List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu. — Cijena pojedi
nom broj« 10 Din. — Tromjesečna pretplata 60 Din., 
polugodišnja 120 Din. — Tekući račun kod filijale Na

rodne banke a Samoboru broj 415-T-8S. — Glarni i 
odgovorni urednik Stanko Vugrinec, Starogradaka 55. 
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PROVOĐENJE NOVOG KOMUNALNOG UREĐENJA 

Održane prve sjednice novog kotara i općine 
Prema postojećim propisima oi provođenju no

vog uređenja općina, dosadašnje područje kotara Sa
mobor obuhvatit će područje nove općine Samobor. 
Ta nova općina bit će u sastavu novog kotara 
Zagreb. 

Novi NO kotara Zagreb održao je prve kon-
stituirajuće sjednice novoizabranih vijeća. 

Kotarsko vijeće NO-a kotara Zagreb imat će 
100 odbornika, i to 70 iz grada Zagreba, 12 iz 
dosadašnjeg (kotara Zagreba, 6 odbornika iz Samo
bora, 5 iz Vel. Goriice, 4 iz Zeline i 3 iz Dugog 
sela. Za pred'sjednikjaj novog Kotarskog vijeća jedno
glasno je izabran odbornik Alojz Valečić iz Sa
mobora, a za; njegovog zamjenika odbornik Bogu
mili Rupniik iz Zagreba. 

Vijeće proizvođača NO-a kotara Zagreb imat će 

NOVI KOMITET SK KOTARA ZAGREB 

19. VII. održana je zajednička konferencija ko-
unimta gradkiog i kotarskog komiteta SK Zagreb, 
Dugo Selo, Velika Golica, Zelina i Samobor. Izabran 
je novi privremeni komitet za područje novog ko
tara Zagreb u ikojeg je ušlo 35 članova i 5 čla
nova revizione komisije. Za sekretara je izabran 
drug Antun Biber, a u sekretarijat je ušlo 8 čla
nova. 

IZABRAN ODBOR S S R N ZA PODRUČJE NOVOG 
KOTARA ZAGREB 

14. srpnja je u Gradskoj vijećnici u Zagrebu 
održan plenum Gradskog odbora SSRN-a kojemu 
su prisustvovali i predstavnici predviđenih 17 op
ćina novog katara Zagreb. 

Izabran je novi odbor od 144 odbornika, 5 
članova nadzornog odbora i članovi, komisija. U od
bor ,su ušli predstavnici Zagreba i dosadanjeg za
grebačkog kotara iz Zaprešića, Sesveta i Remetin-
ca, zatim predstavnici samoborskog, velikogoričkog, 
dügoiselslkog i zelinsfcog kotara. 

100 odbornika, li to 80 odbornika iz grada Zagre
ba, 7 iz dosadašnjeg kotara Zagreb, 5 iz. Samobo
ra, 4 iz Vel. Gorice i po 2 iz Dugog sela i Ze
line. Za predsjednika Vijeća jednoglasno je izabran 
Tomo Vrabec iz Zagreba, a za zamjenika Vera Dra-
gaš iz Zagreba. 

Održana je i zajednička sjednica oba Vijeća 
novog NO-a kotara Zagreb, na kojoj je izabran za 
predsjednika novog kotara Većeslav Holjevac, a za 
potpredsjednika Milutin Baltic i Jurica Draušnik, te 
za tajnika Zvonko Bešker — svi iz Zagreba. 

Na ovoj zajedničkoj sjednici izabrane su i ko
misije: za statut i organizaciona pitanja, za izbor 
i imenovanja, za društveni plan i financije, za per
sonalna pitanja, te za preuzimanja inventara i ar
hiva od dosadašnjih kotara. 

Poslije održanih sjednica Vijeća novog NO-a ko
tara Zagreb, održana je sjednica i novog NO-a op
ćine Samobor. Novi NO sačinjavaju: Općinsko vijeće 
i Vijeće proizvođača, sastavljena od dosadašnjih od
bornika odgovarajućih kotarskih vijeća, a sve đo 
novih izbora NO-a. 

Posebna sjednica Općinskog vijeća izabrala je 
za predsjednika Stjepana Konosića, a za zamjeni
ka Juricu Zormana. Ovo Vijeće imat će 45 odbornika. 

Posebna sjednica Vijeća proizvođača izabrala je 
za predsjednika Mirka štengla, a za zamjenika Aloj
za Žokalja. Ovo Vijeće imat će 33 odbornika. 

Na zajedničkoj sjednici oba Vijeća novog NO-a 
općine Samobor izabran je za predsjednika općine 
Stanko Vugrinec, a za potpredsjednika Ivica Kovačić. 

Na istoj sjednici izabrane su i komisije, i to: 
za statut, za izbore i imenovanja, za organizacona 
pitanja i propise, te za preuzimanje arhiva i in
ventara. 

Na narednim sjednicama kotarskih i općinskih, 
vijeća bit će donesen statut kotara i općina, te iza
brani savjeti i komisije. 

Svečana proslava »Dana ustanka« 
Akademija u čast 27. srpnja 

27. srpnja Dam ustanka proslavljen je u Sa
moboru svečanom akademijom kojoj je prisustvo
vao velijk broj građana. Iza himne referat o zna
čenju toga dana održao je drug Josip Cvetiković. 
Na (kraju je folklorna grupa KUD-a »I. G. Kova
čić« uz pratnju tamburaškog zbora otplesala 2 na
rodna kola i time završila tu lijepu svečanost. 

lisnoga je dana otkrivena na groblju spomen 
ploča poginulim drugovima: Martinu Šnidarčiću, 

PROSLAVA 27. SRPNJA U BUDINJAKU 
»Dan ustanka« svečano je proslavljen u općini 

Budinjafc. Prije podne u nedjelju 24. VII. održan 
je svečani dio sa referatom, dok je poslije podne 
održiano narodno veselje. Prisustvovao je velik broj 
mještana. 

Zvonku Mahoviću, Antunu Gregoiriću, Juri Vugrin-
cu, Martinu Petriću i trojici nepoznatih drugova pa-
lih za slobodu. Iznad njiholvih imena na ploči je 
uklesan epitaf: 

»Idi majko javi rodu 
Da sam paoi za slobodu«. 

Građani kotara Samobor 
na republičkoj proslavi n Karlovcn 

27. VII. o. g. — na Dan us,tanka naroda Hr
vatske održana je u Karlovcu republička proslava 
Oslobođenja. 

Ovoj proslavi — pored građana iz ostalih ko-
tareva — prisustvovalo je oko hiljadu građana ko

tara Samobor, za; čiji odlazak je angažirano ne
koliko desetaka kamiona i autobusa. 

Naši radnici i službenici, zemljoradnici i drugi 
— pored ostalih građana iz gotovo čitav*' naše Re
publike — prisustvovali su otkrivanju spomenika 
palim borcima, velebnom zboru na kojem je govo
rio i drug Tito, te razn-m priredbama koje su bi
le organizirane u okviru programa proslave. 

Mnoštvo građana sa oduševljenjem je dočekalo 
dolazak druga Tita i s velikim zanimanjem pra
tilo njegov govor. — m —• 

GRADIMO GIMNAZIJU . . . 

I naši iseljenici n Americi 
sakupljaju za gradnju . . . 

HVALEVRIJEDNA SAMOINICIJATIVA 
ZA OPĆU STVAR 

Primili smo u uredništvu od jedne naše Sa
moborke iz Chicaga/ pismo u vezi akcije za iz
gradnju gimnazije. Donosimo dijelove iz toga pisma: 

» . . . Čitala sam u »Samoborskim novinama«: 
»Gradimo gimnaziju« . . . — i kako svatko, po 
mogućnosti nešto doprinaša u pomoć gradnje. Po
kušala sam da i ja nešto sakupim. Imam već 
neku svotu, pa Vas molim, da mi odmah odgo
vorite na koga da pošaljem novac. 

. . . . i poslat ću sva 'imena, koliko je tko 
darovao. 

Unaprijed Vam se zahvaljujem — uz prijatelj
ski pozdrav — Vama nepoznata 

Frances Kiaric, Chicago, 111.« 

Odbor za izgradnju gimnazije najljepše se za
hvaljuje svima, koji učestvuju u pomaganju i dk> 
prinašaju sredstava za bržu izgradnju škole. Na
ročito hvala inicijatorki preko oceana, koja činom 
pokazuje da ljubav prema starome kraju nije uga
šena, pa je svaki naš napredak veseli, te našim 
naporima u razvoju, želii pridodati svoj dio znoja, 
koji će služiti u ovome slučaju prosvjećivanju na
ših ljudii. Ovu samoinicijativu i brigu za rodni 
kraj u organizaciji sakupljanja sredstava za izgrad
nju gimnazije najtoplije pozdirarvljamo. 

Odbor 

Dalji radovi na gradilištu 
Iako još nisu završeni svi betonski radovi, ipak 

se pristupilo podizanju zidova. Zidarski radovi po
lagano napreduju. Da bi pospješili i taj dio radova 
uveden je na radilište vodovod, a u toku je i 
elektrifikacija radilišta, da bi se radovi mogli od
vijati i noću. Neprilike nam čini promjenljivo vri
jeme, pa je zbog toga bilo nužno, da se radi u 
dvije smjene, pa čaik i noću. 

Sekretarijat odbora ustanovio* je na svojoj sjed
nici od 20. srpnja o. g. đa je utrošak novčanih 
sredstava upotrijebljen pravilno! i da je vođena naj
veća štednja. Uz već nabavljen građevni materijal, 
nabavlja se novi, koji je neophodno potreban za 
završne radove t. j . krovište, kako zgrada ne bi 
ostala preko zime nepokrivena. 

OTVORENJE JEDRILICARSKOG TEČAJA 
U mjesecu kolovozu otvorit će se jedrili čar ski 

i padobranski tečaj pa svi oni, koji se žele u-
pisati neka se za informacije obrate na druga prof. 
Josipa Pejića, koji će vršiti upis 10. VIII. 1955. 
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Uloga žene u vatrogastvu 
Kao što žena učestvuje aktivno u mnogim na

rodnim, kulturnim i humanim organizacijama, tako 
je poželjno vidjeti naš žensjki svijet š u našoj emi
nentno humanoj vatrogasnoj organizaciji. Do sada 
vidimo žene u vatrogasnim društvima većinom po 
gradovima, dok u seoskim vatrogasnim društvima 

FILMOVI U MJESECU KOLOVOZU 
3 . -4 . »KRIJUMČARI« dobar engleski film u kojem 

se obrađuje tema o kojoj govori sam naslov 
filma. U ovom filmu se vidi velik broj finesa 
kojima se služe krijumčari u svojim trikovima i 
metoda policije, da im uđe u trag. 

6 . -8 . »STRANAC U BJEGSTVU«, odlična američ
ka .socijalna drama puna akcije i uzbudljiviji 
situacija. U glavnoj ulozi čuveni glumac Paul 
Muni, koji glumi propalicu iz malog lučkog 
grada. Slučajnim ubojstvom žene, nakon krađe, 
započinje drama i bijeg stranca. 

10.—11. »OVAN SA PET NOGU«, vedar i veseli 
francuski film u kojem poznati komičar Fernan-
del glumi istovremeno u 6 uloga i to kao či
stač izloga,, pijani morski vuk, svećenik crkve
nih ovčica, dobrodušni novinar, monden Pariza 
i prosjak. 

13.—15. »U VRTLOGU HIMALAJE«, francuski film 
u bojama u kojem se prikazuje borba ekspe
dicija sa najvišim planinama svijeta.. 

17.—18. »14 SATI«, fibn je sniman po istinitom 
događaju, koji se odagnao u New Yorku. Poku
šaj samoubojstva s 15 kata nebodera radi po
rodične i ljubavne tragedije. 

20.—22. »GROF MONTE CHRISTO«, I. dio, francu
ski film u bojama. 

23.-25. »GROF MONTE CHRISTO«, II. dio, fran
cuski film u bojama rađen po poznatom roma
nu velikog francuskog književnika. 

27.-29. »ZASJEDA«, američka vestern. U glavnoj 
ulozi Robert Tajlor kao vodič bijelaca protiv od
metničke grupe Indijanaca. 

31. VIII.—1. IX. »DRŽAVNI NEPRIJATELJ BROJ 
1«, u glavnoj ulozi opet nastupa poznati teo-
mičar Femanđel. optužen kao državni neprija
telj uspijeva raskrinkati razbojničku bandu. 

Građani nam pišu . , , 
NA RAČUN »SAOBRAĆAJA« 

Čitamo novu reklamnu ploču na trgu, postav
ljenu od novd ustrojenog pogona. Imali smo prilike 
već u više navrata upozoriti i uistanove i podu
zeća i privatnike, dla pripaze prigodom objavljiva
nja natpisa i reklama, kako bi bilo . što manje 
gramatičkih pogrešaka. — No nova ploča uvjera
va nas o protivnom. Među inim napisano je: »Sa
obraćaj«, »naruđba«, »obavjest« i dr. umjesto: sa
obraćaj, narudžba, obavijest . . . — Zašto baš mora 
biti krivo? x 

GLAZBENI DOM 
Glazbeni dom imade posebni ukras, koji mu 

doduše ne pristaje, nego se samo razno komenti
ra. S malo truda, dalo bi se ono »cvijeće«, za
pravo drač, odstraniti sa žlijebova. Ili je to doista 
neki »rasadnik« za naše parkove? 

UCJENJIVAČI 
Posljednje neophodno povišenje cijena kruhu i 

masti, potaklo je neke nesavjesne ljude, da tö is
koriste za nerealno dizanje cijena svojih artikala. 
Takovi špekulanti, uvijek vrebaju bilo kakvu mo
gućnost, da ucjenjivanjem naših građana podižu ci
jene. Nabijanje cijena je naročito cesta pojava kod 
nekih mljekara. Oni dižu cijene mlijeku kada im 
se pruži prilika, uz običnu izjavu, da više vole 
braniti mlijekom svinje, nego da ga daju jeftinije. 

Takav jedan nalučaj dogodio se drugu 0. S. iz 
poduzeća Remont. Njemu je mlijeko neophodno po
trebno, jer imade dijete staro nekoliko mjeseci. — 
To mljekar Mijo Otmačić dobro znade, pa diže ci
jenu mlijeku od 30 na 45 dinara po litri uz po
pratno pismo slijedećeg sadržaja: 

— Obaviješćujete se, da je mlijeko od 12. VII. 
1955. poskupilo na dinara 45 po litri. U koliko se 
slažete, može se nositi dalje, a u koliko ne, mo
žete si nabaviti od drugoga. Molim obavijest. 

Mislimo, dla je svajki daljnji komentar suvišan. 
Nadamo se, da će porezni organi ovo zabilježiti. 

to nije slučaj'. Poznato je, dla žene imaju mnogo 
smisla za humane i dobrotvorne ustanove, pa zato 
s punim pravom očekuju sve vatrogasne ustanove 
u našoj domotvinji, da će se naš mlađi ženski svi
jet čim prije staviti u službu vatrogastva, da bi 
tako mogle svoje muške drugove u slučaju po
trebe zamijeniti. 

Za žene je veliko polje rada u vatrogasnim or
ganizacijama. Tu su ženski vatrogasni odjeli, kao 
rezervno članstvo kulturno-patosvjetni odsjeci, gla
zbene sekcije, pjevački zborovi, dramske sekcije, a 
naročito odjeli zai prvu pomoć. Svaka dobronamjerna 
članica dobro nam je došla, a svaka treba da su
rađuje, razumije se prema svojim sposobnostima i 
svojoj dobroj volji. 

Ovime molimo i pozivamo narodne učiteljice, 
da prednjače kao svagdje tako i u našoj humanoj 

organizaciji, kako dobrim primjerom tako i savje
tom. Jedna narodna učiteljica može mnogo učiniti 
za unapređenje vatrogastva u svom kraju, na p4\: 
kao tajnica DVD, okupljanje ženskog vat. odjela, 
u prosvjetnim odsjecima, izrada vatrog. zastave, i 
u diletantskim sekcijama. — Za uzor takve uči
teljice moiže nam služiti poJk. Marija Belobrk, učit. 
u Piljenicama kod Novsko i mnjoge druge aktivne 
žene, Ikoje SjU se založile u svoje slobodno vrijeme 
za učvršćenje i afirmiranje naših vatrogasnih or
ganizacija. Drugovi liječnici, naši članovi, vrloi će 
rado držati sanitetske tečajeve u kotarskim mje
stima | većim našim društvima. Članovi tih tečaja 
mogu biti u prvom redu žene, a naravno) i mu
škarci. — Dakle naprijed!, na posao drage naše 
drugarice! Time vam se pruža mogućnost, da ra
dile za dobro svog mjesta, svog društva i konač
no za mlapređajk naše socijalističke domovine. 

Mati ja Bosanac, tajnik DVD Strmec 

USPJEH MLADIH SAMOBORSKIH MODELARA 
U Titograđu je od 12. do 19. srpnja održan 

slet modelara Jugoslavije. U ekipi NR Hrvatske bih 
su i omladjinci Krešimir Pejić i Ivan Petrokov iz 
aero-kluba Samobor. 

Borba između republičkih ekipa za srebrni po
kal Maršala Tita bila je vrlo žustra i gotovo do 
zadnjega dana takmičenja nije se znalo, koja će 
ekipa osvojiti najveći trofej pokrovitelja Vazduho-
plovnog saveza Jugoslavije. 

Povela je ekipa NR Hrvatske na čelu s po
znatim našim modelarom svjetskog glasa Emilom 

Saobraćajne nesreće 
18. VII. na željezničkoj stanici u Podsusedu, 

naletio je brzi vlak na Juliku Kovačić iz Samo
bora i na mjestu ju usmrtio. Do( nesreće je došlo 
zbog neopreznosti pokojnice, koja je čekajući vlak 
između tračnica obratila pažnju na đolazeću kom« 
poziciju teretnog vlaka i vjerojatno nije čula, da 
s protivne strane dolazi brzi vlak, koji je prekinuo 
nit njenog mladog života. Pokojnica ostavlja iza 
sebe sinčića Odi 7 godina. 

Nakon obdukcije, mrtvo tijelo pokojnice sahra
njeno je na groblju Miroševac u Zagrebu. 

20. VII. na cesti od Stojdrage prema :Bre-
gani naletio je svojim motorom kotarski veteri
nar dr. Ivan Pukanić na teretni auto »Samobor
ke« inđ. grad. materijala i tom prilikom teško se 
povrijedio prelomivši ključnu feojst i smrskavši ko
ljeno lijeve noge. Do nesreće je došlo krivicom 
unesrećenog, koji je na zavoju vozio lijevom stra
nom i zaletio se u auto, koji je stao na desnoj 
strani, čuvši signal đolazećeg motora. 

U (toj nesreći ima dosta i sreće, jer da je 
kojom nesrećom autof bio u pokretu sudar bi imao 
fatalniji svršetak. Unesrećeni je hitno prevezen u 
Zagreb, gdje mu je pružena liječnička pomoć. — 
Šteta na motoru je prilična velika, dok je tefrjet-
njaik prošao sa savijenim blatobranom. 

Nekoliko riječi 
o jednom dobrom početku 

U nekoliko navrata pisano je u našem listu o glazbi 
u sklopu Dobrovoljnog vatrogasnog društva, pa o reor
ganizaciji iste i njen prelaz u sklop Prosvjetne ustanove 
„Narodni dom", pod nazivom Gradska glazba, u kojim 
prilikama je bilo govora o tome, da za oživljavanje rada 
glazbe treba nešto učiniti. Odmah je uočeno, da je po
trebno postaviti stručnog nastavnika-kapelnika i početi 
redovitim vježbama. Uklanjanjem tog nedostatka i po
stavljanjem kapelnika pojavilo se drugo pitanje: redo
vito i točnog dolaženja na probe. Sva nastojanja, da se 
to postigne, nisu uspjela, i ta činjenica je ozbiljna koč
nica za pravilno izvođenje nastave. 

I kao treće pitanje bilo je osvježenje kadra glazbe 
mladim i novim glazbenicima, koji će popuniti prazna 
mjesta, koja su iza sebe ostavili stari. Prije osam mje
seci počelo se s uvježbavanjem mladih, koji su s mnogo 
ljubavi prišli glazbi u želji, da svoje slobodno vrijeme 
posvete svom kulturnom iživljavanju bez ikakvih na
mjera, da postanu „muzikanti" iz nekih ličnih interesa. 

5. srpnja ti mladi izvršili su svoj prvi javni nastup 
u Narodnom domu i pokazali, što se može učiniti i za 
relativno kratko vrijeme. Svoj skromni, ali i dosta teški 
repertoar, na kome je bila i državna himna, izveli su na 
zadovoljstvo prisutne publike, koja ih je na završetku 
nagradila spontanim aplauzom. Ovaj početak je lijep, 
ali kod toga ne treba stati. Odmah treba prići upisu 
novih mladih članova gradske glazbe. To je jedini način, 
da se ta lijepa i potrebna ustanova održi na životu, 
zdrava i jaka i neovisna o bilo kome, sposobna, da 
svaku eventualno nastalu prazninu smrću ili zahvalom 
kojeg člana može odmah popuniti. Narodna vlast tu ulaže 
i prilična financijska sredstva kroz godinu, i kad se po
slije svega ne bi osjetili rezultati, tada je sve bačeno u 
nepovrat. 

Ovaj skromni i uspjeli početak treba dalje njegovati. 
Mabo. 

Freslom i VHlimojm Kmochojm, Drugog dana takmi
čenja, sreća u postizavanju bodova pripala je e-
kipi NR Srbije pa ekipi NR Bosne i Hercegovine, 
dok konačno četvrtog' dana takmičenja nije opet u 
vodstvo došla ekipa NR Hrvatske osvojivši 10.800 
bodova, a time' i naslov prvaka Jugoslavije i veliki 
srebrni pokal Maršala Tita. — Uz ovaj veliki tro
fej ekipa NR Hrvatske osvojila je još 12 manjih 
pehara, ja drug Fresl kao' trostruki prvak FNRJ 
dobio je na dar od Glavnog odbora Vazduhoplovnog 
odbora rNB Crne GOre veliki radio aparat. 

Naši mladi takmičari polučili su na ovom tak
mičenju lijep uspjeh i kao' pojedinci i kao čla
novi ekipe NR Hrvatske. Ako se uzme u obzir, 
da je na/ takmičenju bilol oko 170 takmičara u 
raznim (kategorijama mođjejla i da jsu naši takmičari 
bih zapravo djeca, tada zauzeto 11. mjesto po 
Kreši Pejiću i 15. mjesto po Ivanu Petrokovu je 
zaista uspjeh na kojem ,se obojici može čestitati. 

Priređivač ovoga sleta omogućio je članovima 
republičđdh ekipa, da se upoznaju s ljepotama NR 
Crne Gore i tim malim junačkim narodom 'koji 
je u II. svjetskom ratu pridonio mnogo ljudskih 
i materijalnih žtrtava za svoju slobodu. 

Prof. J. Pejić 

SAMOBORSKI IZVIĐAČI NA SVOM PRVOM 
LOGOROVANJU 

Grupa izviđača- i planinki našega grada otišla 
je na svoje prvo logorovanje na obale plavog Ja
drana, da vide i osjete kako izgleda spavanje pod 
šatorima, (kako treba sam kuhati, hranu i još mno
go toga lijepog i zanimljivog što pruža logorski' 
život. 

Odluka za logorovanje bila je čvrsta, samo su 
rnanjjkjaila financajsika sredstva potrebna za logoro
vanje. — Zahvaljujući društvu »Naša djeca« šj Tvor
nici čarapa, taj; problem je riješen i njihovom 
pomoći tojmogućen je odlazak na more. 

Danas, kad čitate ove retke, mi; se veselo jpra-
čalkamO po plavim valdvima našeg Jadrana, a svi
ma ikoji su nam omogućili ostvariti naš plan, ša
ljemo tople pozdrave i ovim putem izražavamo svoju 
zahvalnost. Marijan Galić 

PLANINARSKE VIJESTI 

RUDO—DURMITOR—LOVČEN—VIS 

To |su bile najvažnije točke na 20-dlnevnom pu
tovanju, što s[u ga tokom mjeseca srpnja izveli čla
novi Planinarskog društva »Japetić«. Njih 15 pla
ninara — 12 članolva i) 3 članice prešli ep. taj na
poran, no inače vanređnO zanimljiv put pod vod
stvom druga Korđića i vratni su se u Samobotd 
29. o. mj. puni oduševljenja nad prirodnim ljepota
ma i mpog|i(m doživljajima što isu ih proživjeti. — 
Nadamo (se, dlat će u našem listu objaviti Odlomke 
iz isvOgia putnog dnevnika. 

NA IV. SLET PLANINARA NA SUTJESKU 

pošlo je 7 članova Sekcije »Dr. Maksi Plotnikov« sa 
vođom puta drugovi Selakolm. Tom prilikom plani
nari će prisustvovati IV. sletu planinara Jugosla
vije na Sutjesici, zatim će posjetiti grob Save Kof-
vačevića, Tjentište i preko planina Romani je, Bje1-
lašnice i Igmama spustiti se u Sarajevo. 

Planinarskom savezu Rosne i Hercegovine pre
dati će na uspomenu, vrlo lijepi album s planinar
skim snirnikatma pOk. Plotnikova. 
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7. kolovoza 

u 2 sata 

na Vugrinščaku 

Vatrogasna 

zabava 

Gornja slika prikazuje kuću u Šmidhenovoj u-
lici 35. (danas ulica Janffca Mišića) sa spomen plo
čom palim skojevcima podignutom na dan 27. srp
nja 1949. t. j . na dan 20-godišniice smrti te tro
jice revolucionera, boraca za slobodu. 

Brošura o Janku Mišića 
i braći Oreški 

U skromnoj nakladi od 2.000 primjeraka Grad
ski komitet NOH-e Samobor, izdao je povodom 10-
godišnjioe oslobođenja Samobora, dokumente o ži
votu i radu Janka Mišića i braće Oreški od Mari
jana Gnakalića. U toj knjižici od 24 stranice sa
bran je djelomično život i rad, u Samoboru pogi
nulog sekretara CK SKOJ-a Janka Mišića i njegovih 
drugova braće Oreški, na dan 27. srpnja 1929. 

Knjiga bi se trebala naći u svakoj knjižnici, 
jer su u njoj sabrani autentični dokumenti o šika-
niraiiju i proganjanju komunista i revolucionera za 
vrijeme režima Aleksandar—Živković. 

Knjiga se dobije u svim trafikama i knjižari uz 
cijenu od 70 dinara. 

Vijesti 
PROLOM OBLAKA NAD SAMOBOROM 

27. VII. ponovno je nad Samoborom zapljušti-
la kiša praćena gustom i prilično debelom tučom. 
Sva je (sreća u tome, d!a nije bilo Ozbiljnije šte
te na usjevima, osim na nekim mjestima gdje su 
u manjem postotku stradali vinogradi. 

Ova čitava godfma po oborinama iznad Samo
bora je najbogatija, jer osim nekoliko sunčanih d'a-
Oa, stalno pada kiša. Uslijed toga žita su još ne-
pokošena na poljima) a mnogo pokošenog sijena tru
ne neosušenog na livadama. — Ne popravi li se 
vrijeme, ft toj uskoroj, moglo bi doći do velike šte
te propadanjem zrelog žita, koje je u ovoj godini 
u samoborskom kotaru lijepo ponijelo. MaBo 

»NARODNO ZDRAVLJE« 
časopis za pitanja organizacije zdravstvene službe 
broj 7.—8.-1955. donosi na punih 8 stranica tek
sta vrlo zanimljivu studiju o razvoju zdravstvene 
služhe u samoborskom, kotaru iz pera ravnatelja 
Borna Narodnog Zdravlja, liječnika dra. Alberta Ge-
orgijeviića. U općem pregledu dati su sažeti geo
grafski i historijski podaci ö Samoboru i veoma 
zanimljivi podlaci iz povijesti zdravstva (prema do
kumentima Gradiškog muzeja). — Zatim je prikazan 
lazvtoj fcdfcavfitvene službe od 1945. dö 1952. god. 

kada je došlo1 do1 osnivanja Doma Narodnog Zdrav
lja u Samoboru. Konačno je prikazan rad, Organi
zacija i rezultati Doma Narodnog Zdravlja u Sa
moboru, Ikoji po svome uzornome redu i uspiesima 
spada među najuzornije zdravstvene ustanove u na
šoj zemlji. 

POZIV NA UPIS U KUD »I. G. KOVAČIĆ« 
Obavještavaju se građani i građanke, da KUD 

»I. G. Kovačić« vrši upise u mješoviti pjevački 
zbor, dramsku, folklornu, irecitatorsku i tamburašku 
sekciju, te u tečaj baleta od 1. kolovoza do 1. rujna 
ove godine. Upisi se vrše svakog utorka i petka 
odi 19 do 21 sat, u prostorijama društva, Narodni 
dom — polukat. 

NOVE UMJETNINE U GRADSKOM MUZEJU 
Rješenjem Savjeta za prosvjetu, nauku i kul

turu NR Hrvatske dobio je Gradski muzej u Sa
moboru 4 nove i vrijedne umjetnine za svoju u-
mjetničku zbirku. To' su slike: Vesna Sokolić »Zri-
njevac«, radirung; Nikica Reizer: »Mirnovec«, su
ha igla; Tomislav Krizman: »Predgrađe Skoplja«, 
litografija; Albert Kinert: »Zurlaš«, suha igla. 

SASTANAK CRVENOG KRIŽA 6. VIII. 
Kotarski odbor Crvenog križa, sazvao je sa

stanak za 6. VIII. 1955. u 9 sati, koji će se 
održati u čitaonici Narodnog doma. 

Na dnevnom redu je pored izbora novog Op
ćinskog odbora i raspodjela prehrambenih artikala 
dobivenih na ime pomoći, a sastoji se od ulja i 
masti. Obzirom na veću pošiljku tih artikala (nešto 
preko dvije tone) bit će moguće opskrbiti veći broj 
osoba, većom količinom ulja i masti. Poželjno je, 
da što veći broj članova Crvenog križa tom sa-
stanMu prisustvuje. 

GOSTOVANJE ŽENE-ATLETE U SAMOBORU 
15. VII. izvela je svoj bogati program u Na

rodnom domu, Mari jama Težački, jedina žena u 
FNRJ, koja se bavi teškom atletikom. 

Marijana je učenica Marijana Matijevića »ju
naka iz Like« te izvodi gotovo sve njegove rado
ve kao: dizanje tereta rukama, punu burađ vode 
zubima, zabijanje čavala rukom u dasku te izvla
čenje istih zubima i tako dalje. — Prisutna pu
blika divila ženi atieti, koja posjeduje tako veli
ku snagu, pa je svakako bilo vrijedno! pogledati tu 
ženu niskog rasta, čvrstih ruku i nogu kako la
koćom prebacuje i pofigrava se teretom do 500 
kg. — Palo je nekoliko; šaljivih primjedaba na ra
čun njezine snage kao »nebi joj štel đojti v ru
ke« i t. dl. U njezfinoj knjizi utisaka zabilježeno 
je bezbroij lijepih priznanja od predstavnika Ar
mije i Narodne vlasti. MaBo 

Samoborci u šali, priči i 
anegdotama 

SVAKA HIŽA — SVOGA KRIZA 
Dopao mi je ruku dopis slijedećeg sadržaja: 

Samobor, dne . . . . K1NOTKHXIKA — Zagreb. Mo
li se naslov, da nam za naše potrebe izda jedan 
zupčanik za a m a t e r s k i križ, jer nam je dosa
dašnji neupotrebiv. Direktor: I. I. v. r. 

Da li je naslovnik udovoljio traženju, nijV mi 
poznato, no ako i je, sigurno se uznojio dobrano, 
dok je pronašao »amaterski križ«. 

KAMPING REKVIZITI 
U eri izleta čitamo i razne upute stručnjaka, 

što je sve potrebno nositi sa sobom na izlete. No 
dva naša Samoborca — nazovimo ih slučajno Šte
ta i Joža — jednoglasno su rekli: 

— A kaj ovi vendar znaju? Bumu mi njima 
pokazali, kaj je treb ze sebum nositi! 

I doista pokazaše. Sa sobom su do Mike po
nijeli u »ruksaku« i »hoblinja« i trešća i drva, 
jer nqk se vrag vara: teško je dobiti propusnicu, 
za drva, a Miika tako pazi na »Endrenijevu« šumu, 
da je bolje biti siguran. 

Kad se dobro ne pročita datum 
Krapinski vatrogasci zakazaše za 10. srpnja javnu 

vježbu sa zabavom i na koju — razumije se — pozvaše 
i vatrogasce iz obližnjih mjesta. Tako je i jedno naše 
DVD dobilo poziv za taj nastup i zabavu. Pala je odlu
ka da se ide. Pođoše. Očetkana odijela, sjajni šljemovi, 
čizme sjajne, vlak-Krapina. Malo razgledavanja po Kra
pini. Nigdje plakata ni ikakvih znakova za zabavu. „Par
don, da li vi znate, gdje će se održavati vatrogasni na
stup". Tamo i tamo — objašnjava upitani prolaznik, ali 
samo ne danas već u nedjelju 10-tog, a danas je tek 3. 
•rpanj. Pronalazi se poziv u džepu, zbilja piše 10. — 
„Pa kaj zato. Došli smo zabadav i idemo nazaj". I tako 
je bilo, — koliko ih je otišlo, toliko ih se i vratilo. Pro
kleti datum, kako zna biti neugodan, kad ga se dobro ne 
pročita. B. 

Iz matičnog ureda 
ROĐENI : 

Gmaz Franjo, sin Marijana i Marije, 11. VI. 
Rešetar Stjepan, sin Vöda i Anastazije, 12. VI. 
NorSić Ivan, sin Irana i Fanike, 12 VI. 
Pinculić Ivanka, kći Ivana i Julike, 14. VI. 
šabarić Dragutin, sin Ignaca i Danice, 16. VI. 
Belafc Vesna, kći Dragutina i Terezije, 17. VI. 
Gerjević Đurđa, kći Franje i Zore, 18. VI. 
Valičević Marijan, sin Stjepana i Danice, 19. VI. 
Držanić Juraj, sini Jurja i Danice, 20. VI. 
Rado vani ć Darko, sin Stjepana i Terezije, 14. VI. 
Geušić Josiip, sin Franje i Vere, 15. VI. 
Konosić Marijan, sin Stjepana i Danice, 20. VI. 
Matković Nada, kći Franje i Fanike, 21. VI. 
Horvat Franjo, sin Jure i Dragice, 28. VI. 
Stepinac Ivan, sin Ivana i Ane, 23. VI. 
Slunjski Stjepan, sin Stjepana i Barice, 24. VI. 
Štojs Željfco, sin. Marije Štojs, 25. VI. 
A.šanin Branko, sin Vujašina i Dragice, 25. VI. 
Koruga Nada, kći Stjepana i Slave, 26. VI. 
Komerioki Đurđa, kći Vida i Dragice, 28. VI. 
Lehpamer Josip, sin Josipa i Ivke, 28. VI. 
Ivković Anica, kći Alojza i Ane, 28. VI. 
Brunović Jasminka, kći Mije i Marije, 28. VI. 
Holjak Mirkica, kći Mirka i Katice, -28. VI. 
Renus Anica, kći Josipa i Maric e, 29. VI. 
Šoić Rezika, kći Ivana i Ane, 29. VI. 
Stanić Stjepan, siin Pavla i Ane, 2. VII. 
Harambašić Ana, kći Stjepana i Dragice, 2. VII. 
Žužić Krešo, sin Stjepana i Milke, 3. VII. 
Zaringer Ivan, san Dragutina i Štefice, 3. VII. 
Ljubanović Terezijia, kći Anđele, 4. VII. 
Ratkajec Josip, sin Josipa i Đurđe, 6. VII. 
Skendrović Velimir, sin Anice, 6. VII. 
Drožđan Josip, sin Ivana i Mire, 9. VII. 
Bašić Josiip, sin Dragutina i Ljubice, 14. VII. 
Barbić Magđ|a, kći Ivana i Josipe, 15. VII. 
Obranić Biserka, kći Vinka i Ane, 16. VII. 
Gunčić Marijan, sin Milana i Milke, 17. VII. 
Fabek Ignac, sjin Mije i Dragice, 17. VII. 

VJENČANI : 
Kupres Franjo, bravar i Kaiainica Terezija, kućan. 

2. VII. 
Lehpamer Josip, mesar i Regović Anica, kućanica, 

2. VII. 
Hribar Mijo, radnik i Kovačić Terezija, kućanica, 

25. VII. 
UMRLI : 

JazbinsiM Juro, zemljorad1., star 70 god., 28. VI. 
Regović Katica, kućanica, stara 43. god., 11. VII. 
Remus Juro, zemljorad., 70 god., 16. VII. 
Sučić Mijo, zemljoradnik, 64 god., 17. VII. 
Pavlin Katica, kućanica, 60 god., 20. VII. , 
Kalingar Ana, kućanica, 39 god., 21. VII. 
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^t t 
PLIVANJE 

OMLADINSKO I PIONIRSKO NATJECANJE 
U PLIVANJU 

Zalaganjem drugarice Mire Kovačićek oživio je 
rad u Plivačkom klubu »Samobor«. Pod rukovod
stvom poznatog vaterpoliste ing. Škarpe vježbaju 
,se i pripremaju naši vaterpolisti, a plivači treni
raju pod nadzorom studenta fiskulture druga Šne-
lera.. Redovnim i pažljivim treniranjem plivači sve 
više napreduju. Napredak se vidio u petak 22. VII. 
kada je održan susret s plivačima »Mladosti« (II. 
momčad) na športskom bazenu u Gornjem Kraju. 

Natjecali su se pioniri, pionirke, omladinci i 
omladinke. Uvidjelo se, da medu našim mladim na
tjecateljima ima i perspektivnih plivača, a naročito 
se ističe Nevenka Modrić, koja je nastupila i u 
Zagrebu za vrijeme susreta »Mladost«—»Primorje« 
i na 50 m prsno stigla prva u vrlo dobrom vre
menu. — Na natjecanju u Samoboru član zagre
bačke »Mladosti« postigao je drugo najbolje vrije
me (omladinsko) u Jugoslaviji na 100 m leptir no
vim »delfin« stilom. 

Naši plivači nalaze se u grupi s »Mladost II.«, 
»Naprijed II.« i Varaždinom, a 10. VIII. održat će 
se susret sa »Naprijed II.« iz Zagreba. Rad je 
započeo, plivača ima, potrebno je okupiti još veći 
broj članova i ojačati ovaj vrijedni športski ko
lektiv u Samoboru. Z. T. 

NOGOMET 
RASPORED TAKMIČENJA PODSAVEZA VARAŽDIN 

U jednom od ranijih brojeva obavijestili smo, da 
će se NK »Samobor« u narednom prvenstvu takmi
čiti sa klubovima iz Zagreba. To je međutim palo 
u vodu, jer prema propozicijama NS Jugoslavije, 
sistem takmičenja može se mijenjati samo u na
rednoj godini. Prema tome, naš klub takmičit će 
se u 1955 —56. god. sa klubovima iz Podsaveza 

Raspored takmičenja je slijedeći: 
Varaždin, i ta u sastavu Pod savezne lige — južni 
dio. 
I. kolo 21. VIII. »Bregana«—»Samobor« 
II. kolo 28. VIII. »Ivančica« (Zlatar Bistrica)—»Sa

mobor« 
III. kolo 4. IX. »Samobor«—»Crvena Zvijezda« (La-

đuč) • 
IV. kolo 11. IX. »Mladost« (M. Bistrica)—»Samobor« 
V. koio 18. IX. »Samobor«—»Oštre« (Zlatar) 
VI. kolo 2. X. »Zagorac« (V. Trgovište)—»Samobor« 
VII. kolo 9. X. »Samobor«—»Zaprešić« 
VIII. kolo 16. X. pobjednik kvalifikacija—»Samobor« 
IX. kolo 24. X. »Samobor«—»Bratstvo« (S. Marof) 
X. kolo 5. XI. »Jedinstvo« (Začretje)—»Samobor« 
XI. kolo 13. XI. »Samobor«—»Vatrogasac« (Zdenci) 

Raspored juniorske grupe je slijedeći: 
I. kolo 21. VIII. »Bregana«—»Samobor« 
II. kolo 4. IX. »Samobor«—»Crvena Zvijezda« 
III. kolo 9. X. »Samobor«—»Zaprešić« 
IV. kolo 24. X. »Samobor«—»Bratstvo« 
V. kolo 13. X. »Samobor«—»Vatrogasac« 

Kako I. kolo seniorskog i juniorskog takmiče
nja započinje 21. VIII. o. g. pozivaju se svi igra
či na redovno pohađanje treninga. Prvi trening bit 
će u četvrtalkj 4. VIII. o. g. u 17 sati. 

VIJESTI IZ NK »SAMOBOR« 
Nakon završenog prvenstva Podsavezne lige Va

raždin NK »Samobor« podijelio je igračima zaslu
ženi odmor tokom mjeseca srpnja. — 2. VIII. za
počinju redovni treninzi seniorske i juniorske mom
čadi, radi predstojećeg prvenstva. Ovime se pozi
vaju svi igrači^ na redovno pohađanje treninga, 
kako bi što spremnije dočekali prvenstvene utak
mice koje započinju 21. VIII. 

Vrše se i pripreme za značajnu proslavu 30-
godišnjice osnutka Nogometnog kluba »Samobor«, a 
proslava bi se imala održati početkom mjeseca ruj
na ove godine. Z. T. 

TENIS 
PRVENSTVO SAMOBORA U TENISU 

Navršava se 65 godina od kako je u Samo
boru izgrađeno prvo tenis igralište u Zidanicama. 
To je bio prvi športski objekt u Samoboru, a u-
jedno prvo tenis, igralište na Balkanu. Poslije te
niskog športa, u Samoboru se počelo gajiti veći 
broj drugih športskih grana kao, klizanje, skijanje, 
biciklistika, automobilizam, plivanje, laka atletika, 
hockey na travi, nogomet i t. d., tako da je Sa
mobor bio značajan športski centar u Hrvatskoj. 

Zato Tenis klub Samobor u okviru 65 godišnji
ce športa u Samoboru, i 30 godišnjice Nogometnog 
kluba »Samobor«, organizira otvoreno prvenstvo u 

»or 
tenisu od 24. do 28. kolovoza ove godine. — Na
tjecanje će sei održati u slijedećim disciplinama: se
niori pojedinačno, žene pojedinačno, juniori poje
dinačno, seniorski, juniorski i mješoviti parovi. Na 
takmičenje su pozvani igrači iz Zagreba, Splita, Kar
lovca i Podsuseda. 

Umoljavaju se poduzeća, ustanove i građana, 
da pomognu kod proslave ove značajne godišnjice. 
PRVI U HRVATSKOJ I TREČI U JUGOSLAVIJI 

Na prvenstvu NR Hrvatske u Zagrebu i FNR 
Jugoslavije u Subotici, naši juniori Ivica i Marijan 
Urli postigli su značajne rezultate. U juniorskoj 
konkurenciji u dublu u Zagrebu osvojili su prvo, 
a u Subotici treće mjesto. U Subotici su izgubili 
protiv dubla sastavljenog od juniorskog prvaka Ju
goslavije i drugo plasiranog juniora Hrvatske u 
ravnopravnoj botrbi, nakon što su pobijedili u pr
vom setu. U singlu Marijan dijeli treće i četvrto 
mjesto sa Hrbutom. 

Turniri su bili vrlo naporni, jer je trebalo 
igrala dnevno po 3 utakmice. Istoga dana ykada 
je završen turnir u Zagrebu, otputovali su u Su-
boticu, te nakon; nepunog dana odmora nastavili 
takmičenje. Ovo je značajan uspjeh najviše radi toga, 
jer je Ivipi i Marijanu ova godina ,prva što po 
godinama starosti igraju kaol juniori. 

Nekoliko dana prije početka ovih turnira, Ivica 
i Marijan siu osvojili prvenstvo Zagreba za B i 
C kategoriju. Na B i C kategoriju su podijeljeni' 
svi senaiofti i juniori, o(sim nekoliko vrhunskih igra
ča reprezentativaca, koji su u A kategoriji. 

»SLOBODA« TVORNICA ČARAPA SAMOBOR 
Prima 5 učenika u privredi za metalnu 
Struku (strojomehaničari). Uslovi kandidata: 
1. Da je završio malu maturu 
2. Da nije mlađi od 16 i sftariji od 18 
godina 
3. Da je duševno i tjelesno zdrav. 
Molbe ise primaju do 15 kolovoza 1955. 
Ukoliko se ne javi dovoljan broj učenika 
s malom maturom primit će se kandidati 
i sa završenim sedmim razredom. 

Oprava 

VIJESTI IZ USA 
)U New Yoirku izlaza li$t »Hrvatski svijet«, od 

koga su 2 broja stiglja na adresu našeg lista. Za 
uzvrat slat ćemo im »Samoborske novine«, i time 
se odužiti nai ukazanoj pažnji našem listu. 

Interesantno je, da mnoge vijesti iz Hrvatske 
objavljuje »Hrvatski svijet« iz čega s© đadle za
ključiti, da naše iseljenike zanimaju vijesti iz do
movine. Među inim piše, da su naše Samoborke 
sestre Dragica Vrbenski i Ankica Kurtnaker odle
tjele u stari kraj u posjet »njihovom dragom Sa
moboru«. 

Zbilja đoletjele su u -svoj stari, i dragi Sa
mobor i ,S|USTet nalkjoin 30 goidlina sa svojima, sa 
dragim Samoborom biio je dirljiv. Želimo im svo 
najbolje,, i boravalk/ u svolm rodnom kraju koga 
toliko vole, neka im bude što ljepši. M. 

PRODAJE SE GRADILIŠTE U GIZNIKU površine 
311 čhv. — Upitati: Langova 27. — Kolman 

ĐAČKI DOM AUTOMEHANIČKE ŠKOLE SAMOBOR 
Rajsjpisuje javno nadmetanje za izvedbu sobo-

slikarsk|ih radova u prostorijama Đačkog doma Auto-
mehaničke škole Samobor. 

Nadmetanje će se obaviti u prostorijama Doma 
na dam 3. kolovofea 1955. 

Uprava Doma 

RIJETKA PRILIKA 
Prodajem jeftino kuću u središtu najprometni-

je ulice Samobora, koja se sastoji iz 3 sobe sa 
nusprostorijama, dvorišta, vrta i t. d. 

U dvorištu se nalaze prostorije za vođenje o-
brta i jŝ ičnoij Odmah useljivo. Upitati u uredništvu. 

PRODAJU SE 2 GRADILIŠTA na Zavrtnici i u 
Sajmišnoj ulici. — Sve informacije kod Ivice 
Hrčića, Samobor, Šmiidhenova ulica 18. 

PRODAJE SE SOBNI NAMJEŠTAJ uz povoljnu ci
jenu kao komplet ili pojedinačni komadi. — 
Informacije:: Ivica Hrčić, Samobolr, Šmidhenova 
ulica 18. 

PRODAJE SE KUĆA u središtu Sa|mobora na naj 
ljepšem mjestu s potpunim komforom, dvorištem 
i bašćolm. — Upitati: Prefca, Samobor, Langova 16. 

SLUŽBENE OBAVIJESTI NARODNIH ODBORA 
NARODNI ODBOR GRADSKE OPĆINE SAMOBOR 
Broj: 2041.-1955. 

Na temelju čl. 47. toč. 5., a u vezi sa čl. 
55. Zakona o narodnim odborima gradova i grad
skih općina, te čl. 45. toč. 1. i 5. Osnovne Ured
be o ustanovama sa samostalnim financiranjem, Na
rodni odbor gradske općine Samobor, donio je na 
svojoj VI. sjednici održanoj na dan 12. VII. 1955. 

RJEŠENJE 
o cijenama vođe, prisitofjbi i usluga koje vrši Grad

ska komunalna ustanova. 
I. 

Određuju se cijene vode, pristojbi i usluga koje 
može Gradska komunalna ustanova u Samoboru na
plaćivati i to: 

1. VODA IZ GRADSKOG VODOVODA : 
Din 15.— za 1 m3 za sve potrošače. 
Kod paušalista potrošajk vode obračunava se 

sa 2 m3 po jednoj oisobi mjesečno, te 1 kubični 
metar za svako grlo krupne stoke mjesečno. 

2. PRIKLJUČNE PRISTOJBE ZA VODOVOD : 
za vodomjer od 1/2 cojle Din 1.000.— 
za vodomjer od % cole „ 3.000.— 
za vodomjer od 1 cole „ 5.000.— 
za vodomjer od ooie dalje „ 8.000.— 

3. GROBNA MJESTA I USLUGE : 
grobnica Din 8.000.— 
mjesta uz glavni zjid „ 1.500.— 
ostala mjesta uz put „ 800.— 
ostali grobovi „ 400.— 
siromašne osobe besplatno. 

Godišnja taksa po jednom grobnom mjestu za 
sve grobove ili grobnice iznosi Din 100 u svrhu 
uzdržavanja javnih površina zelenila S vođe. 

4. USLUGE VAGANJA 
za težinu do! 50 kg Din 20.— 
za težinu o(d 50 do 100 kg- „ 30,— 

za težinu od! 100 do 300 kg „ 40.— 
za težinu o(d 300 do 500 kg „ 60.— 
za težinu od 500 do 1000 kg „ 80.— 
za težinu prefcd 1000 kg „ 100.— 
za jedino teje, svinju, kozu ili ovcu „ 50.— 
za jeiđlno goveđio, konja Üi mazgu „ 100.— 
za prazni auto „ 100.— 
za natovareni auto „ 200.— 

5. PRISTOJBE 
ZA MJESTO NA TRŽNICI I SAJMIŠTU : j 

za mjesta na stolovima . na tržnici Din 15—20 
za mjejsta na zemlji tržnice „ 10—15 
za mjejsta na tržnici pekari i piljarii Din 50.— 
za jedan par pilića, kokoš ili patku „ 20.—• 
za jednu puru,, purana ilji gusku „ 20.— 
za jednolg odojka „ 30.— 
za jednu svinju malü ili tele „ 50.— 
za jednu ovcu ili kozu „ 30.— 
za jedno! govedo! ilji veliku svinju „ 100.— 
za jednog fcc«ija, mazgu ili žđrebe „ 200.— 
m jedna kola bilo' kakovog tovara „ 100.— 
za mjesta bbrtnilka Ü trgovca za 1 šator Din 300—500 

6. PRISTOJBE OD KLANJA STOKE : 
klaonička pristojba za govedo konja 

ili mazgu Din 450.— 
klaonička pristojba za tele „ 200.— 
klaonička pristojba za svinju ., ' 300.— 
klaonička pristojba za odojka, kozu 

ili oivcu , 100.— 
II. 

Ovo rješenje stupa na snagu danom objavlji
vanja u polumjesečniku »Samoborske novine«, a pri
mjenjivat će se od 1. VIII. 1955. izuzetkom točke 
5./10. kolja pristojba se ne će naplaćivati dio 31. 
XII. 1955., te se do toga roka oslobađa od sva
kog plaćanja te pristojbe svaka ona osoba, koja 
dovede na sajmište konje, mazgu ili ždrebe. 

Smrt fašizmu — Sloboda narodu I 
U Samoboru, 12. VII. 1955. 

Predsjednik: Sai6 Antun, v. r. 


